



巴神那一刻在想什么,请扫描“码上郑州”



# 巴神一思考 我们就想笑

## 巴洛特利“思考人生”错失单刀球 成为球迷热议的话题



据悉,巴洛特利愤怒的原因是遭种族歧视骂,2000名西班牙球迷将其猴子。



戴上自己比较中意的鸡冠帽子,巴神的世界你永远不懂

### 2012年欧洲杯 乌克兰·波兰 6.9~7.2

“巴神的世界你永远不懂。”这句已经在世界足坛广为流传的名言再一次得到了验证。在昨晨意大利和西班牙的巅峰对决中,巴神没有展现出他天赋异禀的一面,却把他“二货”青年本色暴露无疑。

今晨英法大战最新战果 请扫描“码上郑州”



安卓手机请在安卓网搜索下载 苹果手机请在APP store 搜索下载

昨晨比赛进行到第54分钟,全场几乎碌碌无为的巴洛特利终于等到了机会,他在边路成功断下拉莫斯的回传球,一路呈单刀之势向禁区杀去,可让人吃惊的一幕随后就出现了,一向以速度快、爆发力好著称的巴神,此时带球慢得就像是位老妇人,就像散步一样向卡西利亚斯靠近,一副整个世界都快静止的状态,最终的结果就是,拉莫斯从身后赶上把球破坏。

巴神此球,在在微博上引发了热议,有人评论说:“巴神刚才利用单刀的机会,思考了一下人生……”这不是巴洛特利第一次踢出这种让人摸不着头脑的球了,2011年夏天曼城的美国热身赛,巴洛特利在面对银河时获得单刀机会,但他居然不好好踢,用脚跟拨射玩花浪费了机会,对巴神当时的举动,曼

奇尼气得破口大骂,立刻把意大利前锋换了下来。

这次意大利主帅普兰德利也没客气,巴神“思考人生”之后仅3分钟,就被迪纳塔莱换下,后者没多久就打破了僵局。坐在板凳上,巴洛特利还是那副让人哭笑不得的样子,被换下后他先是和队友唠叨着,大概是解释自己那次离奇的单刀处理,接着干脆身体摊开在座椅上,一副爱谁谁的架势。不过赛后,意大利队主教练和队友都对他很宽容。普兰德利说:“我不会惩罚巴洛特利,更不会因此看他轻。”德罗西甚至帮他解释原因:“他当时应该是睡着了。”普兰德利曾说,本届欧洲杯巴洛特利会发挥很重要的作用,但没人知道下一场比赛,巴神的“神仙”和“神经”这两面会亮出哪一面来。 晚报欧洲杯报道联盟



巴洛特利愤怒摔地

### 思考人生? 散步? 放烟花? “巴神”那一刻在想什么?

有人说,蓝衣军团的首发阵容是9个普通青年+1个文艺青年+1个傻小子,那个傻小子就是巴洛特利。让我们看看媒体和球迷的调侃,感受巴神的有趣之处。

- 天空体育:巴洛特利仿佛等待了一光年。
- 英国球迷:巴神在考虑今晚在哪儿放烟花……
- 曼城球迷:他在想用什么庆祝动作最酷……是吊射呢,还是过掉卡

西利亚斯呢? 这是一个问题……

- 国内媒体:巴神那一刻在场上开始了散步。
- 国内微博:巴神刚才利用单刀的机会,思考了一下人生……
- 评论员黄健翔:这就是巴洛特利,太不稳定,一会能天外飞仙神来之笔,一会又能把人气死。
- 国内球迷:巴神的世界你永远不懂。他是纠结的两极,有蝎子摆尾就有梦游时分。

### 巴洛特利失单刀后疯话曝光 你们就是一坨屎

在意西大战被换下场之后,有媒体拍到,面对着看台上的球迷,巴洛特利在板凳上可能自言自语说了这样一通话:“看什么看,你们就是一坨屎。为什么? 因为你们没有勇气成为你们想成为的人。你们需要像我这样的人,这样你们就能对我竖个中指,然后说:‘那是个坏小子。’你们压根就不是什么好人,你们就知道虚情假意,还喜欢说谎。我才不是这

样的人。即使我说谎的时候,我也说的是实话。对我这个坏小子说晚安吧,让我来告诉你们,这是你们最后一次看到像我这样的坏小子了。快给我闪一边去,我这个坏小子要从这经过,快给我让路。”

估计这一通话看得大家一头雾水,不过这非常符合巴洛特利的性格。在这支国家队,能理解巴洛特利估计也就是曾经的坏小子卡萨诺了。

### 韬略评论

### 爱思考 有人生



说实话,我是为意西大战准备了啤酒的,还有售货员信誓旦旦地保证绝对没有瘦肉精的肘花儿。但是直到迪纳塔莱上场之后,我才敢拉开易拉罐儿的拉环。

是的,我是被巴洛特利伤着了。对于这个印象中意大利队的第一个黑人球员,我是充满期待的,不光想看看一个90后天才展现他的天赋,还想看看行事乖张的巴神能给球场带来怎样的调料。但是得承认,我的口味儿真没有想象中那么重。

从一开始,吸引我的就是巴洛特利的头,而不是脚。那是什么东东啊,一指多粗,一点点头,从头顶到后脑,就那么突兀地横亘在硕大的黑脑袋上,颜色还从金黄逐渐向黑黄过渡,我搜肠刮肚也没想到一个能拿不太影响食欲的词来形容巴神的发型,偏巧摄影师也被严重吸引,不时把大特写镜头推到脸前面。

不知道头上的玩意儿跟他在那个单刀时突然断电有没有必然联系,据说在面对卡西利亚斯的时候,巴神略微思考了一下人生,然后拉莫斯就追上来了。我倒宁愿他是在思考是不是应该干脆剃个光头。

事后穆里尼奥很赞同普兰德利的换人决定:以这厮秉性,5分钟内肯定会得到红牌。由此可见,人生是可以用来思考的,但千万得找对时机。央视解说员就在90分钟内不断提到了皮尔洛的父亲是个钢铁大亨,并就此教育中国的富二代。呵呵,看看皮尔洛的那沧桑但绝不衰老的面孔,确实可以得到足够的尊重。要是欧洲杯在高考之前开打,这就会是一个可以跟“考过高富帅 战胜官二代”相媲美的励志模版。

巴神的思考后来一直在延续,从替补席直到大巴车的行李舱,其实对于这个正值花样年华的“富二代”来讲,他还是有很多机会去思考并让自己的人生更加丰富多彩的。但对于像我这样的人到中年者,就必须惜时如金地去思考。

昨天有老师说了:“我很担心,熬夜看球的人总归有点儿脑残,欧洲人踢球关你什么事? 在电视机前看别人运动其实是傻X。”这就迫使我在后面的20多天里,要一边看球一边思考:我究竟是脑残呢是脑残呢还是脑残呢?

晚报体育评论员 郭韬略



### 第一战报

#### ■C组

西班牙 1:1 意大利

61' 迪纳塔莱 64' 法布雷加斯

爱尔兰 1:3 克罗地亚

157秒 曼季茹基奇(欧洲杯历史上第6快进球) 19' 圣莱杰 43' 耶拉维奇 48' 曼季茹基奇

